



Листок-вкладиш до застосування для споживача

ЦИНКІТ ZINKIT

Дієтична добавка до раціону харчування

20 шипучих таблеток (90 г)

СКЛАД

1 шипуча таблетка (масою 4,5 г) містить: сульфат цинку гептагідрат – 44,0 мг (що відповідає 10 мг цинку)

допоміжні інгредієнти: лимонна кислота, натрію гідрокарбонат, сорбіт, цикламова кислота, натрієва сіль, ароматична добавка (маракуя), сахарин натрію.

Не містить ГМО.

Харчова (поживна) цінність на 100 г дієтичної добавки: білки <1 г; жири <1 г; вуглеводи 9,5 г.

Енергетична цінність (калорійність), на 100 г: 177 ккал/761 кДж.

Харчова (поживна) цінність на 1 таблетку: білки <0,1 г; жири <0,1 г; вуглеводи 0,4 г.

Енергетична цінність (калорійність), на 1 таблетку: 8 ккал/34 кДж.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ЗАСТОСУВАННЯ

Рекомендації щодо споживання: рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело цинку з метою корекції раціону харчування. Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

В організмі відсутнє депо цинку, тому обмежене вживання цинку з їжею швидко призводить до появи симптомів його дефіциту.

Цинк входить до складу більш, ніж 100 ферментів, інших білків та гормонів.

Цинк необхідний для нормального росту та підтримки імунних захисних сил організму, функціонування залоз внутрішньої секреції (гіпофіза, підшлункової, передміхурової і статевих), володіє ліпотропними і кровотворними властивостями, сприяє поліпшенню репродуктивної функції у чоловіків, необхідний для утворення нормальних сперматозоїдів.

Цинк необхідний для нормальної функції шкіри, бере участь в процесах регенерації шкіри, секреції сальних залоз, зростанні нігтів та волосся.

ПРОТИПОКАЗАННЯ

Не застосовувати при індивідуальній непереносимості будь-якого з компонентів добавки, алергічні реакції.

Продукт не призначений для діагностики, лікування або профілактики захворювань.

Не рекомендується застосовувати в період вагітності та годування груддю, при тяжких захворюваннях нирок.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗА

Вживати дорослим по 1 шипучій таблетці 2 рази на добу під час або після їди, попередньо розчинивши таблетку в склянці (200 мл) питної води.

Курс споживання – 1 місяць.

Не використовувати як заміник повноцінного та збалансованого харчування! Не перевищувати рекомендовану добову дозу! Дієтичні добавки не є заміною різноманітного харчування та здорового способу життя.

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ

Ретельно закрити тубу з таблетками після використання. Дієтичну добавку можна вживати тільки через 2 години після застосування тетрациклінових та залізовмісних лікарських засобів. Одночасне вживання дієтичної добавки «Цинкіт» і лікарських засобів або дієтичних добавок, які містять цинк, потребує консультації лікаря.

УПАКОВКА

Шипучі таблетки масою 4,5 г № 20 у пластмасових тубах (по 10 таблеток у кожній тубі), упакованих у картону коробку.

УМОВИ ТА ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25°C, недоступному для дітей місці. Не вживати, якщо минув термін придатності, зазначений на упаковці!

Термін придатності – 3 роки з дати виготовлення.

Не є лікарським засобом!

Номер партії виробництва та дата виробництва вказано на картонній коробці.

Виробник: Вьорваг Фарма ГмбХ і Ко. КГ, Німеччина, Кальверштрассе 7, 71034 Бьоблінген

тел. + (49) 7031/620 4-0, fax: + (49) 7031/620 4-31, info@woerwagpharma.de, www.woerwagpharma.de

Представник/ Імпортер: ТОВ «КГК», Україна, 04112 Київ, вул. Дегтярівська, 62, тел.+38(050)1897867.

Компанія Вьорваг Фарма ГмбХ і Ко. КГ з Німеччини, бажає Вам міцного здоров'я.

